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SEM Power
UPS en-fase, UPS tre-fase
1kW - 800kW
DC-skap, ladere, batterier
og distribusjon i ett
kabinett. ��
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Ny Parker-distributør for
hydraulikk og filtre
Som et ledd i Parkers økte satsing på distributører er MultiHy-
draulikk AS på Barkåker blitt ny sertifisert distributør for hydrau-
likk- og filterprodukter i Vestfold og Buskerud.

Nivåkontroll for alle drifts-
forhold og media
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Det finnes mye tilgjengelig nivåkontrollutstyr for væsker og pul-
ver. Fra enkle mekaniske systemer til avanserte elektroniske løs-
ninger, basert på for eksempel ultralyd, radar, kapasitet, frekvens
og trykk.

Robust og hygienisk mikrosensor
Liten, men robust. Høy ytelse, men kostnadseffektiv. Alt er passende beskrivelser for den nye VSM
mikrosensor fra Banner Engineering, som i Norge representeres av HF Danyko.

VEIECELLER
• Stort utvalg
• Lang erfaring
• ATEX-OIML-Sertifikater
• Transmittere og
instrumentering

Telefon: 22 57 61 00 - www.scantron.no
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Hvert år skrives det ut tusenvis
av dokumenter, og frem for alt
kvitteringer og etiketter. Hvert
ekstra sekund som går når en
medarbeider henter utskriften
sin fra en stasjonær skriver blir
derfor sløsing med tiden.

I det lange løp leder ineffektive
utskriftsprosesser til at bedrif-
ten kan miste mange timer i re-
dusert produktivitet, med til-
hørende økte lønnskostnader.
Ved å bruke mobile printere i
stedet, kan man spare den tiden
det tar å gå fram og tilbake til
skriveren og dermed blir det
penger tjent.

Flere viktige bruksområder
Intermecs mobile skrivere har
flere bruksområder, blant an-
net innen feltservice, produk-
sjon, distribusjon og detaljhan-
del.
Innen produksjonsindustrien
sørger mobile skrivere for en
mer effektiv og sikrere arbeids-
metode. Når transportene kom-
mer inn, oppstår det ofte flas-
kehalser, idet medarbeiderne
må stå i kø til de stasjonære
skriverne, for å kunne skrive ut
nødvendige etiketter eller blan-
ketter til varene.
− Disse flaskehalsene kan unn-

gås, dersom utskriftene i stedet
foregår via mobile skrivere, sier
Bo Simon Larsen, Nordic Regi-
onal Manager hos Intermec
Technologies. Denne løsningen
reduserer dessuten arbeidets
omfang både når det gjelder tid
og lokaler.
Skriverne kan også monteres
på trucker, slik at innkom-
mende gods umiddelbart kan
kjøres vekk fra mottaksområ-
det, bli merket og bringes til
riktig sted i produksjonskjeden.

Mobile skrivere kan gi stor
lønnsomhet i spart tid, eksem-
pelvis i tidsfølsomme miljøer,
der det er viktig at mottak av
gods og produksjon stemmer
overens på minuttet eller når
store godsvolumer skal håndte-
res. Tidsbesparingen handler i
første rekke om å redusere den
tiden det kreves til å produsere
hver enkelt etikett.

Robuste
Også innen feltservice er det
mye tid å spare. Presisjonen og
påliteligheten øker. For eksem-
pel letter dette arbeidet for
parkeringsvakter, ved at disse
ved hjelp av mobile skrivere
kun trenger å skrive inn regis-
treringsnummeret i sine hånd-
terminaler. Deretter følger
automatisk informasjon som
dato, tid og lignende opplys-
ninger på utskriften.
Solide, mobile skrivere er til-
strekkelig robuste til å bli

brukt både innendørs og uten-
dørs. De kan dermed brukes til
å håndtere dokumenter ved le-
vering fra lastebiler på mot-
taksplassen, eller å skrive ut
kvitteringer til kunder utenom
butikken.
Dagens mobile skrivere er ro-
buste, pålitelige, har oppko-
blingsmuligheter og sikkerhet
tilpasset bedriftens IT-krav,
samtidig som de også er strate-
giske på grunn av sin evne til å
senke kostnader og øke pro-
duktiviteten med det samme.
− Kundene våre innser stadig
oftere verdien av mobile skri-
vere, fordi skriverne umiddel-
bart øker produktiviteten og
senker kostnadene, samtidig
som de skaper en langsiktig
fleksibilitet for medarbeidernes
arbeidsmåte og virksomhetenes
anlegg, sier Bo Simon Larsen.
Les mer på www.intermec.no
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WP-2300 WT-3000 WT-3000 DT-3000

66 90 71 50
Almedalsv. 6
1391VOLLENLeiepriser fra kr. 42,- pr. dag inkl. service. FORSPRANGET LIGGER I TOTALITETEN.
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Ny Premium palletruck-serie
produktivitet og ergonomi i særklasse

Tid er penger
− spar begge deler!

Intermecs mobile skrivere har flere bruksområder, blant annet innen felt-
service, produksjon, distribusjon og detaljhandel.

Ny kontrakt for Swisslog:

Nøkkelferdig og utvidbart
Swisslog tildeles en viktig kontrakt for leveranse av et stort logi-
stikksenter til tyske Gries Deco Company. Swisslog vil være hoved-
entreprenør med ansvar for både bygget og den integrerte logi-
stikkløsningen i sin helhet.

Gries Deco Company (GDC),
ledende forhandler med fokus
på interiør, gaver og møbler,
har gitt Swisslog ansvar for å
designe og implementere deres
nye “VZ Greenfield” logistikk-
senter. Avtalen er i størrelses-
orden MNOK 600.

Lot seg imponere
Det nye logistikkanlegget er
designet for å skape logistiske
forutsetninger for GDCs ek-
spansjonsplaner og skal er-
statte det eksisterende distri-
busjonssenteret i Niedernberg
(Bavaria). Som hovedentrepre-
nør skal Swisslog sørge for et
nøkkelferdig, utvidbart anlegg
som blant annet vil ha et areal
på 150.000 kvm, 40 meter høyt-
lager med 12 kranganger og
omtrent 110.000 pallelokasjo-
ner.
Swisslogs tjenester omfatter
design, realiseringen og opp-
startsstøtte av det nye anlegget
samt konstruksjon og installa-
sjon av alt materialhåndte-
ringsutstyr. Swisslog skal im-
plementere CaddyPick mono-
rail-konseptet (med 120 cad-
dier), banesystem, stablings-
kraner, WMS programvare- og
kontrollsystem.
− Denne ordren bekrefter
Swisslog sin styrke som leve-
randør av skreddersydde løs-
ninger til vår kunder, sier Da-
niel Fink, president for Swiss-
logs Warehouse & Distribution
Solutions divisjon.
Gries Deco Company lot seg
imponere av Swisslogs sterke
planleggings- og realiserings-
ekspertise innenfor både kon-
struksjon og logistikk. Bygge-

start er forventet i september
2011 og logistikksenteret er
planlagt operasjonelt våren
2013.
Les mer på www.swisslog.no
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Tyske Gries Deco Company har gitt
Swisslog ansvar for å designe og im-
plementere deres nye “VZ Greenfield”
logistikksenter.

sert komplette transportanlegg,
ferdige skruer og løse skrue-
vinger etter kundens ønsker.

Vi produserer skruevinger med
diam. fra Ø 50 – Ø 2000 mm og
i platetykkelser fra 1–40 mm.
Ordrestørrelser fra 1 vinge og
oppover.

Kontakt oss –
vi løser deres transportproblem.

ANDERS PEDERSEN
MASKIN- & SPECIALFABRIK A/S

DK-7150 BARRIT, DANMARK
TLF. 00 45 75 69 10 10
FAX. 00 45 75 69 17 17

TRANSPORTSKRUER
I over 35 år har vi produ-

Telefon 63 84 36 00/922 933 32
Postboks 217, 2021 Skedsmokorset
www.dintruckpartner.no

PRK RULLEKLEMME
M/ROTATOR

DGE PALLEVENDER
KLEMME

RZV-G SIDEFORSKYVER

Løfteutstyr
for trucker

DIN
Truckpartner AS

Din leverandør
av forbruksvarer 
til laboratorie

AS Cerbo Norge 
Vestvollveien 10 
2021 Skedsmokorset
Tlf.: 6387 8220  
Fax: 6387 4120
cerbo.norge@nolato.com
www.nolato.se/nolatocerbo

AS Cerbo Norge
Vestvollveien 32 F
2020 Skedsmokorset
Tlf: 6387 8220
Fax: 6387 4120
cerbo.norge@nolato.com
www.nolato.com/cerbonorge

Besøk oss på stand B01-23 – Lab 2011, 27.-29. september, på Norges Varemesse i Lillestrøm.
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− Vi har Norges flotteste bakeri
og skal levere Norges beste pro-
dukter, lovet Arne Kjelstad på
åpningsfesten, og hver eneste
dag arbeides det for å innfri
denne målsettingen.
Arne Kjelstad er daglig leder i
W Kjelstad Bakeri og Konditori
AS.

Optimalt resultat
En av suksessfaktorene til pro-
duksjonsbedriften, er den høye
grad av automatisering som er
utviklet for de ulike arbeidssta-
sjonene. Dynatec har, i samar-
beid med arkitektselskapet
Kontur og Kjelstad selv, tegnet
og prosjektert anlegget fra null

til ferdig i gangkjørt. Grunnlag
for alle byggtekniske installa-
sjoner er utviklet i dette samar-
beidet. Fra Dynatecs side har
en dedikert prosjektleder i tett
dialog med Arne Kjelstad, og
med støtte fra ulike faggrupper
internt i Dynatec, drevet arbei-
det fra A-Å. – Prosjektet er et godt eksempel

på hva man kan oppnå når ulik
kompetanse kobles sammen på
et tidlig tidspunkt i prosessen,
forteller prosjektleder i Dyna-
tec, Joakim Sjödin. I tillegg,
har ledelsen i W Kjelstad Ba-
keri og Konditori AS, daglig
leder Arne Kjelstad og arbei-
dende styreleder Harald
Klundby hatt et stort og kom-
petent fokus på et optimalt
sluttresultat. Arne og hans stab
gjorde også en formidabel jobb
i flytte- og innkjøringsperio-
den. Resultatet har blitt Norges
mest moderne og effektive tral-
leovnsbakeri, fortsetter Joakim
Sjödin.

Støvfritt og hygienisk
Kjelstads nye bakeri er utstyrt
med Dosetec doseringssystem.
Den store leveransen ble gjen-
nomført av Dynatec som repre-
senterer Dosetec i Norge, og
omfattet tre store utendørs
melsiloer, to store big bag las-
testasjoner samt fem mindre
komponentdoseringsstasjoner.
Som en del av anlegget finnes
også to doseringsvekter for våte
komponenter som gjær, olje,
fett og vann. Kontrollsystemet
inkluderer en Siemens PLC
med touch screen panel.
Som et resultat, driver bakeriet
i dag med den aller nyeste tek-
nologien i et støvfritt og hygie-
nisk arbeidsmiljø, og kan med
en stor grad av effektivitet pro-
dusere kvalitetsprodukter.

Produksjonsanlegg fra König
Kjelstad har investert i et nytt
småbrødanlegg fra König. Rex
Futura Combiline er et multi-
anlegg med en kapasitet på
opptil 7500 enheter per time
som produserer deigemner fra
30−180g som kan rundvirkes,
utlanges, vikles, presses, preges
og dekoreres på et utall måter.

Optimal kontroll
Kjelstad drar nytte av en nyut-
viklet Compact-modell fra Dy-
natec som har høyere kapasitet
og bruker mindre gulvflate.
Her er rengjøring og sikker-
hetsanordninger satt i fokus.
Modulbasert design gir mulig-

het for mange ulike konfigura-
sjoner, så hos Kjelstad benyttes
én Compact-automat som en
ren avsetter med dekorlinje,
mens den andre Compact-auto-
maten er både avsetter og tøm-
mer med dekorlinje. Alle moto-
rer er servodrevet for optimal
kontroll og presisjon, i tillegg
bidrar servomotorene til at pla-
ter og former blir skånsomt
håndtert.

Rasjonell steking
Kjelstad har hele seks gassfyrte
Dynabake ovner. Dette er ef-
fektive og robuste ovner som
baker like godt brød som hvete-
bakst. Dynabake tralleovn har
økt masse i ovnen i tillegg til
mer kW hvilket gjør ovnen
både raskere og mer effektiv.
Computerstyring kan program-
meres for automatisk oppstart,
damping, spjeldåpning og av-
trekk. I tillegg har Kjelstad to
Thermo-Roll tralleovner fra
Heuft. Felles for de to ovnene
er et gassvarmeanlegg som var-
mer opp oljen som sirkulerer
inne i ovnen. Med Thermo-Roll
kombineres egenskaper fra to
verdener: Tralleovnens enkle
betjening og bruk, og den jevne
stekekvaliteten fra hertovnen.
Thermo-oljen sørger for jevn
temperatur og raske tempera-
turjusteringer. Resultatet er
mindre svinn grunnet helt jevn
stek. Boller og annen hvete-
bakst får dessuten bedre kva-
litet blant annet ved at produk-
tene blir saftigere.

Effektiv interntransport
SpanTech transportbaner frak-
ter produktene fra arbeidsin-
tensivt område rundt compact-
automatene over til pakkeav-
delingen. I tillegg til å spare
interntransport, fungerer tran-
sportbanen som en kort kjøle-
bane de 10 minuttene brødene
er på båndet. En sklispiral ret-
ter opp brødene før posepak-
king. I pakkeavdelingen løses
pakke- og emballeringsoppga-
vene dels av en bagger; Hart-
mann GBK 220 med slicer og i
tillegg en Dynatec posepakker
for et vidt spekter produkter og
emballasje. lakh
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Dynatecs Joakim Sjödin i innkjøringsfasen. Doseringssystemet kontrolleres via touch screen panel.

Optimal baking med Dynabake tralleovn og Heuft Thermo-Roll.

Et godt samarbeid med
smakfulle resultater

FAKTA
�� Kjelstad bakeri produserer alt fra steinbakt brød, til hvete- og kondi-
torvarer. Fra sine produksjonslokaler på Lena på Østre Toten leverer Kjel-
stad bakeriprodukter over hele innlandet. Om lag 85 ansatte vil i 2011
omsette for ca. 90 millioner kroner.

Da Arne Kjelstad og hans stab i april 2010 åpnet nytt bakeri på Bilitt, var det i trygg forvissning om at
deres 3600 kvm store bakeri ikke bare var det nyeste, men antagelig også det mest automatiserte
tralleovnsbakeri i Norge.



− Vi har opplevd en enorm re-
spons rundt den nye stroppe-
maskinen, og mye av dette må
nok tillegges at maskinen ikke
har konkurrenter i det den er
godkjent for IP 56-miljøer. Det
vil si at maskinen kan spyles
ned med over 100 liter vann per
minutt på alle maskinens deler,
forteller en tydelig stolt Chris-
tian Hagen i Pall-Pack.
For å kunne klassifisere maski-
ner eller deler som IP56-god-
kjente, må en gjennom nødven-
dige tester. I Mosca sitt tilfelle
ble maskinen klassifisert i de-
res produksjonslokaler i Wald-
brunn utenfor Heidelberg i
Tyskland.

Egen demomaskin
Når Pall-Pack mener nedvask,
så er det ikke bare snakk om
rengjøring ved en varm klut,
men her kan du faktisk stå med
høytrykksspyler å rengjøre ab-
solutt alle maskindeler, også
stroppehodet.
− Dette fordi stroppehodet og
sveisemekanismen ikke frigjør
varme, men baserer seg på helt
ny og patentert ultralydtekno-
logi, forklarer Hagen.
For å bevise maskinens eks-
treme kvaliteter har Mosca
bygd en egen demomaskin.

− Som en slags fontene sirkule-
rer denne maskinen vann slik
at dette “regner” over Mosca
stroppehodet mens dette er i
arbeid. Så det å kunne oppnå
en rett stroppestyrke og kva-
litet selv i vann, er nå Tyske
Mosca stroppemaskiner alene
om i verden, hevder Hagen.
Så trygge er Mosca på maski-
nen sin, at de helt kostnadsfritt
setter ut maskiner til test ute
hos kunder, slik at de kan tes-
tes og brukes i eget miljø.
− Vi ønsker å skape en trygghet
for våre kunder, og bevise at
maskinen er i særklasse når det
kommer til oppetid og drifts-
sikkerhet, og har derfor ingen
bekymringer mot å bli både
testet og målt opp mot hvem
det måtte være, forsikrer Chri-
stian Hagen.

Kraftig pressplate for
spesielle miljøer
Da noen kunder, særlig innen
tørrfiskproduksjon, krever spe-
sialkonstruerte pressplater med
press på mellom 6−800 kilo,
kommer Mosca-maskinen med
en overliggende pressplate.
Pressplaten går ned for enten å
kun stabilisere esken og/eller
komprimere eskene med større
kraft. Det riktige og nødven-

dige trykket justeres automa-
tisk via en tilkoplet pressostat.
Maskinen har en kapasitet på
ca 20 esker per minutt med to
stropper.
− Maskinen er i seg selv veldig
rask, men ofte opplever vi at
det er baner før og etter maski-
nen som sinker den totale ka-
pasiteten. Derfor leverer vi
gjerne kostnadsfritt fra oss løs-
ningsforslag til å kunne lagre
opp esker i forkant og sende
dem kontrollert frem til maski-
nen, og på den måten hindre
kollideringer og driftsstans i
maskinen, sier Hagen.

Fornøyde kunder
Maskinen står i dag plassert
flere steder langs kysten, og har
allerede rukket å få gode ven-
ner.
− Vi har hatt en eventyrlig ut-
vikling. Fra den spede begyn-
nelsen til vi i år passerer 150
millioner kroner i omsetning,
har det bare tatt tre år, og det
ser ut til at denne trenden fort-

setter. Derfor er det virkelig
spennende å være med i denne
prosessen. I samarbeid med
Pall-Pack AS har vi nå økt ka-
pasiteten i pakkelinjen med
nærmere 20 prosent, samtidig
som vi opplever en helt annen
maskinstabilitet enn tidligere,
forteller Paula Sandanger i
Sunnmøre Seafood AS.
For mer informasjon:
Pall-Pack AS, v/ salgsansvarlig
Christian Hagen,
tel: 23 30 26 00, e-post:
christian.hagen@pallpack.no,
www.pallpack.no lakh
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Mosca stroppemaskin i aksjon hos Sunnmøre Seafood AS.

Norske Pall-Pack AS med
verdensnyhet

Møt Fortuna Truck
Service på Transport 2011
1. august i år ble Fortuna Truck Service valgt til å være hovedim-
portør i Norge for Hyundai gaffeltrucker. − Dette gjør at vi kan
tilby våre kunder et enda bredere spekter av maskiner, fra 500 til
25.000 kilo, sier salgssjef Geir Bamrud.

Av: Leslie Henriksen

Men er flere lukrative agentu-
rer som har funnet veien til
Fortuna Truck Service.
− I tillegg har vi blitt norsk im-
portør på Zallys elektriske
trekkere. Selskapet leverer
mindre elektriske trekkere for
blant annet sykehus, og har
også elektrisk utstyr for an-
leggsbransjen, fortsetter Bam-
rud.

Mer å by på
AUSA, som også befinner seg i
Fortunas portefølje, har utvidet
teleskopmaskin-produktet sitt.
− De har i dag syv forskjellige
maskiner, hvor gaffeltruckse-
rien er utvidet med en 2x2wd.
Den fungerer i praksis slik at
man må holde inne en knapp
for å koble inn firehjulstrek-
ken. En drivstoffvennlig løs-
ning, som gir bedre kjørekom-
fort og ikke minst bedre sving-
radius, påpeker Bamrud.
DEC med sine Bull-maskiner
har også utvidet trekkerpro-
grammet sitt.
− Bull har i dag opp til 4000
kilo i trekkraft, og alle maski-

nene kommer med AC-tekno-
logi, fortsetter Bamrud.
Av andre nyheter opplyser
Bamrud at Pål Horvath for
noen måneder siden kjøpte ut
sine søsken av bedriften, og nå
er eneeier av Fortunagruppen.
− Vi stiller ut på Transport
2011, og alle er hjertelig vel-
kommen til å besøke oss på
stand D03-10, oppfordrer Bam-
rud avslutningsvis.
Les mer på
www.fortunagruppen.no

Mitsubishi Gaffeltruck Norge 
Lurudveien. 7, 2020 Skedsmokorset
Telefon: 63 87 11 00 www.mgtn.no

Når
pålitelighet
betyr alt...

...da må det bli

Nå i Norge!

Best på:
· Driftkostnader 
· Sikt
· Sikkerhet

Sammen med tyske Mosca stroppemaskiner har Pall-Pack AS ut-
viklet en 100 prosent rustfri stroppemaskin, spesielt rettet inn
mot fisk og næringsmiddelindustrien. − Det unike med maskinen
er at dette er verdens første og eneste maskin godkjent for IP 56-
krav − gjennom at maskinen leveres med den patenterte ultralyd
sveiseenheten for feste av stroppebåndene.

Fortuna Truck Service er valgt til ho-
vedimportør for Hyundai i Norge.

− Vi har opplevd en enorm respons
rundt den nye stroppemaskinen, og
mye av dette må nok tillegges at den
kan spyles ned med over 100 liter
vann per minutt på alle maskinens
deler, inklusive stroppehodet, forteller
salgsansvarlig i Pall-Pack.
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Tidsreleet ZR5 fra Schrack får du hos
Gylling Teknikk.

Lagerhold − en stor
utgiftspost
Med tidsreleet ZR5 fra Schrack hjelper Gylling Teknikk deg å redu-
sere ditt lagerhold.

DHL kårer Norges sunneste
spisested!
DHL-guiden har besøkt nærmere 140 spisesteder over hele landet
for å finne frem til stedene som tilbyr den sunneste og beste lan-
deveismaten.

Etter omfattende testing var
det til slutt Marché Rygge Øst
og Vest som stakk av med titte-
len “Norges sunneste spise-
sted”.
− Det er mye usunn mat langs

norske veier, og forskning viser
at det er en nær sammenheng
mellom kosthold og trafikksik-
kerhet. Vi er derfor stolte av å
kunne presentere en guide som
kan hjelpe både yrkessjåfører
og andre reisende til et sunnere
og bedre kosthold. Det er impo-
nerende at Marché Rygge Øst/
Vest for tredje år på rad har
fått tittelen Norges sunneste
spisested, sier kommunika-
sjonsdirektør i DHL Express,
Gurli Høeg Ulverud.
Ernæringsstudenter fra Uni-
versitetet i Oslo har sammen
med sjåfører fra DHL Express
reist landet rundt og smakt seg
gjennom utallige menyer. Fo-
kuset til studentene og sjåfø-
rene har vært smak, kvalitet og
sunnhet. I årets utgave har også
Jeanette Roede fra Grete Roede
AS og Kari Jaquesson bidratt
med nyttige kostholds- og tre-
ningstips.
DHL-guiden er tilgjengelig
både som webapplikasjon for
iPhone og på nett:
www.dhlguiden.no

DHL-guiden er utgitt av trans-
portselskapet DHL Express,
med støtte fra Sergel. lakh

Ideelt for elektrogrossister,
montører med lager i bilen, og
som reservedel i industrien.
Gyllings modulære tidsrelé
ZR5 er et multifunksjonsrelé
som dekker alle spenninger
mellom 12V og 230V AC/DC, og
kan utføre alle de vanligste
funksjoner som kreves av et
tidsrelé. Tidsområdene spenner
fra 50ms til 100 timer og med 1
eller 2 vekselkontakter 8 Am-
pere. ZR5 gjør det dermed
unødvendig å ha liggende en
rekke spesialversjoner for å
dekke ulike spenninger og
funksjonsområder.
ZR5 el. nr 4350002 lagerføres
av de ledende elektrogrossis-
tene.
Les mer på www.gylling.no lakh

Dette er et nøkkelferdig system
som også gir brukeren diagnose
på feil i systemet, noe som gjør
at feil kan finnes raskere, og at
man dermed får kortere nede-
tid.

Sparer plass
IndraMotion for Handling kan
benytte flere typer operatør-
paneler og ferdig definerte
funksjoner for maskinsekvens.
Systemet kan styre opptil 6 ak-
ser som kan kjøre; punkt til
punkt, interpolert og kurvekjø-
ring. Det er også mulighet for

”Teach in” av posisjoner og
programmering fra et hånd-
holdt operatørpanel eller et
PC-program.
Bosch Rexroth IndraDrive har
innebygget ” Motion Control”
slik at man kan spare plass i
styreskapet fordi man ikke
trenger å bruke en egen PLS.
Driven kan også bygges ut med
digitale og analoge signaler,
som for eksempel startknapper,
sensorer, ventiler og lamper.
Ved å benytte Bosch Rexroth
”Motion”-kontroller kan man
kommunisere mot et overord-

net styresystem ved bruk av
MultiEthernet grensesnitt. Med
dette kan brukeren velge blant
de mest vanlige feltbussene
som PROFINET, EtherNet /IP,
EtherCAT og SERCOS III uten
å endre på maskinvaren.
Bosch Rexroths ”Motion”-kon-
trollere og PLS-er er basert på
standard PLS programme-
ringsspråk IEC 61131-3.
Les mer på
www.boschrexroth.no lakh

Fler og fler bransjer begynner
nå å ta i bruk todimensjonale
eller 2D strekkoder. Fordelene
er at to-dimensjonale strekko-
der inkluderer muligheten til å
innlemme mer informasjon i
koden, tilby høyere nivåer av
sikkerhet og produserer som
regel færre utskriftsproblemer.

Så enkelt er det
Datalogic Scanning, med sin
mangeårige erfaring innen de-
sign og produksjon av skan-
ningsenheter, utvider sin ima-
ging-teknologi med innfø-
ringen av Gryphon 4400-serien.
Ny i Gryphon 4400-serien er
GD4400 kablet bord modell,
som er ideell for stasjonære ap-
plikasjoner i detaljhandel, pro-
duksjon og helsetjenester. I til-
legg er GD4400-B All-in-One-
leseren med sitt unike stativde-
sign perfekt for detaljhandel,
point-of-sale miljøer, hvor be-
hovet for både håndholdte og

presentasjonsskannere er nød-
vendig.
Datalogics geniale Motionix
motion-sensing-teknologi syn-
kroniserer intuitivt skanneren
med brukerens handlinger, noe
som gir sømløse overganger
mellom håndholdt og håndfri
skanning. Når enheten er i hån-
den, er den i håndholdt modus,
når enheten står i stativet, er
den i presentasjons modus. Så
enkelt er det.

God lesebekreftelse
Alle Gryphon 4400 skannere
kan dekode nesten alle 1D og
2D strekkoder og kan lese ko-
der fra LCD-skjermer, mobilte-
lefoner, smarttelefoner og an-
dre mobile enheter. Den mør-
kerøde belysningen eliminerer
irriterende flimmer som finnes
i de fleste konkurrerende pro-
dukter. Sentrum-cross “sikte”
med fire hjørneprikker gir en
klar indikasjon på leseområdet.

Datalogics patenterte Green
Spot-teknologi gir ekstra visu-
ell god lesebekreftelse, som er
en nødvendighet i støyende om-
givelser eller når stille skan-
ning er ønskelig. Datalogic
Aladdin konfigurasjon pro-
gramvare og Remote Host Ma-
nagement gir enkle verktøy for
å administrere utplasserte en-
heter og holde dem synkroni-
sert på tvers av bedriften.
For mer informasjon:
Lars Peter Dahl,
tel: 67 92 14 32,
e-post: post@barex.no,
www.barex.no lakh

Postboks 117,1309 Rud,
Tlf.: 67 15 00 40
Fax: 67 15 00 60
Mail: post@hjortconveyor.no
www.hjortconveyor.no

TRANSPORTBANER

� SVINGKRANER
� TRAVERSKRANER
� BANDTRANSPORTØRER
� KJEDETRANSPORTØRER
� RULLEBANER
� VAREHEIS
� LØFTEBORD
� SERVICE OG MONTERING

� OVERHEAD CONVEYORSYSTEMER
� HENGEBANER, PROFILER, VOGNER
� SKYVEPORTSKINNER OG OPPHENG
� SMØREAPPARATER FOR KJEDER
� SMØREMIDLER FOR KJEDER

RULLEBANER CONVEYOR

VAREHEIS

LAMELLBANE

Søker du etter truck til et
spesielt formål, ta kontakt med oss!

Vi er importør og markedsfører av følgende maskiner:

Langgodshåndtering med trucker fra:

4 veis truck
elektrisk

Smalgangstruck
inne/ute bruk

3 - 45 tonn 3 - 40 tonn 1,5 tonn

Mindre 4 veis truck
elektrisk

Spesial 4 veis trucker
elektrisk

Sidelastere
diesel

4 veis dieseltruck
inne/ute bruk

Materialhåndtering as
Olav Ingstadsvei 9, Postboks 106, N-1309 Rud

Telefon: (47) 67 18 67 00 • Telefax: (47) 67 18 67 01
E-post: material@online.no • www.materialhandtering.no

2,5 - 14 tonn 1,7 - 3 tonn
EX-trucker sone 1 og 2

2 tonn

Rexroth IndraMotion for Handling, som er designet for enklere
programmering av multiaksesystemer, er en programpakke bestå-
ende av biblioteker og funksjoner som er utviklet spesielt for
håndtering,montasje,palletering og”PickandPlace”-applikasjoner.

Barex Distribution AS er stolte og forventingsfulle ved lansering
av den nye strekkodeleseren fra Datalogic.

Elektriske drifter og styresystemer

Intuitivt og sømløst fra Datalogic

Kommunikasjonsdirektør i DHL
Express, Gurli Høeg Ulverud.



På CeMAT 2011 presenterte
Jungheinrich for første gang en
elektrisk palletruck (snile) med
litium-ion-teknologi. Løsnin-
gen gjør både klassisk butikk-
drift og lastebilkjøring mer ef-
fektivt.
– Mens vanlige blybatterier må
skiftes etter 1700 ladesykluser,
har man ennå ikke klart å slite
ut disse batteriene med mange
ladinger, sier Kai Johannes
Evensen i Jungheinrich Norge.
En stor fordel med å bruke li-
tium-ion-teknologi er at batte-
riet veier bare litt over 14 kilo.
Utformingen bidrar til å redu-
sere vekten av EJE112i med om
lag 150 kilo i forhold til eksis-
terende EJE 116. Bruk av min-
dre og lettere batterier gir også
vesentlig mindre batteribokser
og tilsvarende mindre dimen-
sjoner på snilen. L2-nivået på
gaflene er bare 425 mm.
– En så liten og effektiv palle-
truck er veldig bra på trange
områder. Jeg tror mange trai-
lersjåfører gjerne vil ha en slik
med seg på bilen, sier Evensen.
Med lithium-ion batteriets høy-
ere virkningsgrad og snilens
mindre omfang blir energifor-
bruket vesentlig redusert. Bat-
teriet er fullt oppladet på 80
minutter. Også mellomladning
er til enhver tid mulig. Allerede

i løpet av 30 minutter er batte-
riet 50 prosent ladet.
Litium-ion-snilen er tilgjenge-
lig fra sommeren 2011.
Se også www.jungheinrich.no
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A.C. LANDGRAFF A/S 31
ACT LOGIMARK AS 56
ALF I. LARSEN AS 41
ALLMARITIM AS 36
ALUMINIUMBEARBEIDING AS 21
ANDERS PEDERSEN
M.&SP.FABRIK AS 51
ANDERSEN TRUCK AS 33
ASTI AS 30
ATLAS COPCO TOOLS AS 12
ATLET NORGE AS 52
AVELA AS 46
BEIJER ELECTRONICS AS 24
BERGET AS 45
BERGSLI METALLMASKINER AS 19
BEWI NORPLASTA AS 1,7
BRAADLAND AUTOMASJON 47
BÜRKERT- CONTROMATIC AS 34
CERBO NORGE AS 51
CHRISTIAN BERNER AS 4
CIPAX AS 27
COWAB 23
DALSEIDE SHIPPING SERVICE AS 3
DIN TRUCKPARTNER AS 51
DJ STORK DRIVES NORGE 37
DTC-LENZE AS 56
ELA SMØRETEKNIKK AS 9
ELFA ELEKTRONIKK AS 32
ELMEKO AS 7
ELRA AS 37
EMPACK NOR AS 6
EUROPEAN EXPOSITION
SCANDINAVIA AB 36
FASTEMS AB 38
FESTO AS 49
FILTRA AS 27
FINISTERRA AS 11, 13
FORMVAC AS 56
FORTUNA TRUCKSERVICE AS 35
FYKSEN TRANSPORTBÅND-
SERVICE AS 13
GEARTECH AS 3
H. ASMYHR AS 1
HABASIT NORGE AS 22
HEIDENHAIN SCANDINAVIA 35

HF DANYKO AS 47
HJORT-CONVEYOR AS 54
HOLUND ELEKTRONIKK AS 2
HR MASKIN AS 4
IMS AS 45
INTEK ENGINEERING AS 14
J.F. KNUDTZEN AS 34
JUNGHEINRICH NORGE AS 2
JUSTERVESENET 20
KAESER KOMPRESSORER AS 5
KASPO MASKIN 43
KEMPPI NORGE AS 39
KOTEK NORGE AS 1
KRONTECH AS 35
KÅRE KJØLSETH VERKSTED AS 16
LEMO NORWAY AS 48
LESJØFORS AS 4
LEVANT BERGEN AS 33
LIE CNC AS 45
LM MASKIN AS 41
LVD SWE-NOR AS 42
MACK BROOKS EXHIBITIONS LTD. 16, 18
MATERIALHÅNDTERING AS 54
MEC TEC AS 18
MERKO AS 20
MILTRONIC AS 56
MITSUBISHI NORGE AS 53
MYTHEN MEK. VERKSTED NUF 50
NEDERMAN AS 32
NELFO (ELIADEN) 26
NESSCO AS 2
NOPRO AS 14
NORMEKA AS 13
NORSK ELEKTROMOTOR AS 26
NORSK INDUSTRILAKKERING AS 6
NORSK VANNSKJÆRING AS 7
NORSKE BACKER AS 21
NORTELCO SCANTRON AS 50
NORWEGIAN PROMOTION
GROUP AS 24
NORWEGIAN TOOLS AS 28-29
O.B. WIIK AS 55
OCEA AQUASERVICE 5
OEM AUTOMATIC AS 6
OM BE PLAST A/S 32

OPTIMOVE AS 17
OSCAR A. GAUSEL AS 11
OSWO AS 30
OTS TRADING 34
OTTO OLSEN AS 27
PANTRONIC 40
PEMAC 48
PETTERSEN AS 2
PLEXX AS 1
PRIMATEC AS 1
PRINTO AS 24
REA AUTOMATDREJNING APS 31
RMIG AS 11
ROBOTECH AS 37
ROBOTNORGE AS 8
RUBBER STYLE AS 31
SANDVIK NORGE AS 25
SCANTRUCK 51
SCHNEIDER ELECTRIC IT
LOGISTICS EUR 15
SEW-EURODRIVE AS 1
SPILDE MEK.VERKSTED A/S 45
STAUBO ELEKTRO-MASKIN AS
26,47,48,50
STORM HALVORSEN AS 56
STROMAG AB NORGE 10
TEIJO NORGE AS 10
TEKNOMA 44
TORMATIC AS 9
TPM TEAM SCANDINAVIA AS 3
TR ELECTRONIC SWEDEN 3, 7, 13, 50
TRANSLIFT EUROPA AS 12
TRANSMECA AS 31
TRANSTECH AS 39
TRELLEBORG OFFSHORE
NORWAY AS 56
TTP SEALS AS 20
VACON AS 5
VESTEC AS 5
VILLIAM PETERSEN
TANDHJULSFABRIKEN 45
VÅGEN AS 52
WATER JET SWEDEN AB 30
WIPCO AS 30

Verdens minste palletruck.

• Fleksibelt

• Stort fargeutvalg

• Mange opphengs-
muligheter

• Raske og rimelige
løsninger

Forheng/avskjerming 

i PVC-dukForheng/avskjerming
i PVC-duk

• Fleksibelt
• Stort fargeutvalg
• Flammehemmende
• Mange opphengs-
muligheter

rom for frihet

Avskjerming for foto opptak

Som avskjerming i vaskehallBrukt i næringsmiddelindustrien

Forheng – fast montert eller på skinner
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Verdens minste snile
Jungheinrich viste en produksjonsklar lithium-ion palletruck. Bat-
teriet er fullt oppladet på 80 minutter. L2-nivået på gaflene er
bare 425 mm, og med en vekt på beskjedne 289 kilo er snilen
meget godt egnet for å ta med på lastebilen.



– Målgruppen er særlig rørleg-
gere, og det kan være vanskelig
for håndverkere å reise til oss i
en travel hverdag. Derfor drar
vi dit de er, slik at de kan
stikke innom en time i løpet av

formiddagen. Vi parkerer hos
grossistene fra klokken syv om
morgenene, sier Inge Lehmann,
marketing manager i Danfoss
AS Heating Solutions.

Markerer seg
Danfoss Roadshow betjenes av
en Volkswagen minisemitrailer
som står utenfor grossisten fra
kl 07 – 14 hver dag. I løpet av
fem uker på veien besøker de
25 steder. De viser tre produk-
ter; væske/vann varmepumpen
Thermia Diplomat som henter
energi fra fjellet og er blant sel-
skapets bestselgere. Termia
Atec er en helt ny og meget stil-
legående varmepumpe som tar
energi fra uteluften. Dessuten den digitale radiatortermosta-

ten ”Living by Danfoss” som
kan styres trådløst. De startet i
Bergen 22. august og avslutter
på Gol 23. september.
– Bakgrunnen for at vi legger ut
på Roadshow er at vi vil vise
frem flere store produktnyhe-
ter. Tradisjonell markedsføring
er bra, men vi må vise at vi er et
selskap som satser. Jeg tror
dette opplegget er et sterkt sig-
nal. Vi har produktet og løs-
ningene, og vi er der rørleg-
gerne er, sier Lehmann.

Trådløs termostat
Den nye serien digitale radia-
tortermostater under navnet
”Living by Danfoss” kan styres
trådløst. Termostaten represen-
terer ”state-of-the-art” hva

gjelder tekniske løsninger, og
kostnadene til varme blir
merkbart lavere. I følge en stu-
die gjennomført av professor
Hirschberg ved Fachhochs-
chule Aachen, vil denne typen
termostat redusere energifor-
bruket med 23 prosent, har
man manuelle radiatorventiler
er besparelsene hele 46 prosent.
– Våre nye termostater er fulle
av innovative funksjoner. Et
eksempel er åpent vindu-funk-
sjonen, som automatisk skrur
varmen ned når et vindu åpnes.
På denne måten kan man opti-
mere energieffektiviteten og re-
dusere kostnadene, sier Inge
Lehmann.
Radiatortermostater er et av de
viktigste faktorer for en boligs
energieffektivitet, og med de
nye digitale muligheter har ter-
mostatene utviklet seg fra å
være funksjonelle og meka-
niske til intelligent teknologi
som kontinuerlig styrer og op-
timerer energiforbruket. Enova
støtter investering i ny sentral
varmestyring med 20 prosent,
opptil 4000 kroner – for varme-
pumper med inntil 10.000 kro-
ner.
– Hvis man ikke kan installere
varmepumpe, kan man alltids
bytte termostat, sier Lehmann.
Les mer om living by Danfoss
på www.living.danfoss.com

www.moderneproduksjon.comwww.moderneproduksjon.com

Postboks 163, 1332 Østerås • Telefon: 67 16 34 00 • Telefax: 67 16 34 10

STORM HALVORSEN AS har overtatt
Industrielementer as

E-post: storm@ish.no
www.stormhalvorsen.no

Telefon: 33 42 36 30
Telefax: 33 42 36 31

•
•

•

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
E-post: dtc-lenze@dtc.no
Telefon: 64 80 25 10 - Stallbakken 5, 2005 Rælingen

www.dtc.no
• Frekvensomformere
• Servodrifter
• DC - drifter
• PLS og reléer

• Indikatorer og
givere

• Elektromotorer
• Gear/gearmotorer

• Koblinger/bremser
• Prosjekter
• Service

Roadshow by Danfoss
Danfoss Heating Solutions er verdensledende innen energieffek-
tive varmeløsninger. I disse dager drar de rundt i Sør-Norge for å
vise sine siste innovasjoner – Thermia Atec varmepumpe og ter-
mostatserien ”Living by Danfoss.”

Av: Eirik Iveland

− Med Roadshow-konseptet treffer vi målgruppen vår godt, sier regionsjef Leif
Wiig, marketingsjef Inge Lehmann og sjåfør Maria Kuhlin hos Danfoss.

Nye termostater betyr enkel styring
av kostnader og komfort.

Vi leverer alt
innen etiketter og

etiketteringsmaskiner

Industriveien 5, Jessheim - Tlf 63 94 61 00

Etikettering av alle typer 
produkter og emballasje

- Et selskap i ACT Gruppen

Vi leverer avanserte produkter av forskjellige  
gummityper. Med lang erfaring og høy kompetanse 

utvikles optimale løsninger i samarbeid 
med våre kunder. 

Gummi 
fra idé til løsning 
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Tlf: +47 32232000. Fax: +47 32232200.  
Web: www.trelleborg.com/offshore/no. 
E-post: offshore.norway@trelleborg.com 

-spesialisten i 
vakuumformede 
plastkomponenter

På våre nettsider 
kan du se film 
om moderne 
vakuumforming!

www.formvac.no


